

“中国梦”的美丽画卷

第十届少数民族传统体育运动会开幕式隆重举行



56个民族火炬手共同点燃第十届全国少数民族传统体育运动会圣火。新华社记者 任军川 摄

第十届全国少数民族传统体育运动会开幕式于9日下午4:30在鄂尔多斯市体育中心体育馆隆重举行。开幕式总时长约120分钟,分上下两个篇章,上篇“汇聚民族情”,下篇“共圆中国梦”。

在北疆最美的季节,在被誉为“天堂草原”的内蒙古,56个民族汇聚于此,一同诠释“平等、团结、拼搏、奋进”的共同主题,将进行一场体育竞技与传统文化的盛大交流。而作为成吉思汗“长眠之地”——鄂尔多斯也将向世人呈现出少数

民族对多元文化的包容尊重。

作为一项在全国较有影响的大型综合性体育运动会,全国少数民族传统体育运动会以其民族性、广泛性等特色,为民族传统体育文化的发展拓宽了思路,更为传统体育文化的光荣绽放打下了基础。同时,第十届全国少数民族传统体育运动会又在探索和提高结合性上面迈出了和以往不同的一步。据悉,在此届运动会上,汉族选手可按照一定比例参加竞赛项目中的集体项目以及表演项目。这意味

着,上届民族运动会中还是55个民族角逐赛场的场景将不复存在,取而代之的是一些项目中,56个民族运动员群雄逐鹿。

正如本届民族运动会主题“相聚内蒙古、共圆中国梦”所言,运动员们在赛场上秀出自信,在赛场下增进交流。既享受着运动的乐趣,又增进了民族感情,更是促进了中华民族团结、和谐、进步与发展。“中国梦”的美丽画卷,也因此多了一番别样的灿烂光芒。(据新华网)

无奈

孙杨心脏不适被迫退赛



资料图

昨晚11时20分,2015年俄罗斯喀山游泳世锦赛,男子1500米自由泳决赛,中国名将孙杨伤病退赛,无缘三连冠壮举,意大利选手帕尔特林涅利夺冠。

突然退赛

据前方记者观察,昨天训练后,孙杨增加了按摩量,这在之前都没有发生过,足见最近比赛强度消耗之大。从今天一直训练来看,孙杨还是想最后一搏,在上午和下午的适应性训练中,孙杨都没看出

来有任何不适。

但是正式比赛时,孙杨却没出现在3号台。央视前方记者连线介绍说,孙杨退赛是突发状况。据游泳中心主任王路生透露,孙杨是在运动员检录上场前突然觉得心脏方面不适,代表团商议后决定退赛。

体能下滑

在男子1500米自由泳开赛前,央视记者刘京京就在报道中爆出孙杨曾因为年龄变大体能下滑,曾经有过放弃1500米自由泳的想法。

随着年龄的增长、伤病的增多,孙杨的有氧耐力有所下降,体能储备和体能恢复都有问题。特别是在1500米长距离,每天训练20000米,显得非常吃力,身体吃不消。孙杨一度想不再参加1500米,永远告别这个项目。

身体为重

听闻孙杨退赛,央视解说周雅菲在现场一度哽咽:“本届世锦赛孙杨身体状态一直不是很好,在1500米预赛游完之后显得非常疲惫,让人感到很担心。现在最担心的事情发生了,孙杨退出了这场1500米的决赛,从我们的角度去看,都能知道他到底有多不容易。”

央视另一位解说沙桐则表示希望孙杨能够尽快从伤病中恢复过来,因为还有里约奥运会在等待他:“(孙杨退赛的消息)让我们非常遗憾。本届世锦赛他一共是报了4个项目,之前他已经勇夺400和800米的冠军,200米也获得银牌,比赛的强度真的太大了。希望孙杨能够尽快好起来,毕竟里约奥运会还在等他。”

(据腾讯网)

出镜

周杰伦首过父亲节



昆凌7月10日剖宫产女,周杰伦虽证实消息,对于相关细节依旧采保密态度,小两口极低调,女儿“小周周”身形、长相至今未公开,在中国的父亲节过了十几分钟后,周董终于抱着小周周首见客,照片首在脸书公开了。周董写道:“第一个属于我的父亲节,好特别的感觉,祝大家父亲节快乐。”照片中,周董眼神充满父爱,深情注视着怀中的小宝贝,戴着父女帽现身。(据搜狐网)

温馨

胡军父子写真曝光



近日,胡军父子曝光了首组家居写真大片。随着《爸爸去哪儿3》的热播,胡军与儿子胡康这对“霸道总裁父子档”的动向颇受关注,而写真中画风突变,父子俩互相玩起了剃须泡揉起的泡沫,胡军还扮起了家庭洗夫,对着脏衣服一筹莫展,康康却不省心地将浴缸当作道具,鬼马表情惹人爱。(据新华网)

拥吻

张翰正式公开恋情

9日上午,张翰在微博发出一张与古力娜扎的拥吻照,并且配上图片“老鼠爱上猴子”,而这两个属相分别代表了1984年出生的张翰和1992年出生的娜扎。这举动是要公开与娜扎的恋情!网友们随即炸开了锅:“天哪,吓死了,以为是剧照!”



(据搜狐网)